



Глаукома на начальной стадии: «старт» лечения

РОССИЙСКОЕ
ГЛАУКОМНОЕ
ОБЩЕСТВО

Если лечащий врач поставил диагноз «начальная стадия глаукомы», это дает пациенту в большинстве случаев уникальный шанс поддерживать уровень внутриглазного давления в норме с помощью специальных капель, не прибегая к более серьезным методам лечения, например, хирургии. Пациенты с глаукомой на ранней стадии способны жить обычной жизнью, при условии, конечно, что они строго соблюдают предписания врача и не «отмахиваются» от назначенного лечения, полагая, что глаукома способна исчезнуть со временем. Многочисленные исследования показывают, что, к сожалению, только лишь 30% пациентов способны следовать рекомендациям врача. Однако такое беспечное отношение к собственному здоровью очень опасно и может привести к ухудшению зрения вплоть до полной слепоты.